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A. INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

A.1 Názov a sídlo spoločnosti: 

jmdm, spol. s. r.o. 
so sídlom Štúrov 472/10 
985 05  Kokava nad Rimavicou 

Spoločnosť jmdm, s.r.o.  bola založená 12.9.2018 a zapísaná na Okresnom súde v Banskej Bystrici, odd.: Sro, vložka: 35103/S  

Spoločnosť vznikla dňom: 12.9.2018 

A.2 Identifikačné čísla účtovnej jednotky 

IČO: 51916011 

DIČ: 2120837697   Ič_DPH: nie je plátcom dane z pridanej hodnoty k 31.12.2021 

A.3 Hlavné činnosti spoločnosti: 

 vedenie účtovníctva 

 činnosť podnikateľských, organizačných a ekonomických poradcov; 

 sprostredkovateľská činnost v oblasti obchodu, služieb, výroby; 

 kúpa tovaru na účely jeho predaja konečnému spotrebiteľovi, alebo iným prevádzkovateľom živnosti  

A.4 Zamestnanci a služby 

Spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o.  nemala v roku 2021 žiadnych zamestnancov. Výkon predmetu činnosti zabezpečujú konatelia 
bez nároku na odmenu. 

Vedenie účtovníctva a zostavenie účtovnej závierky ako aj celej ekonomickej agendy vr. príslušných daní si spoločnosť zabezpečuje 
sama na vlastné náklady.  

A.5 Právny dôvod na zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka spoločnosti Spoločnosť jmdm, s.r.o.  je k 31. decembru 2021 zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 
ods. 6 zákona č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve v znení neskorších predpisov, za účtovné obdobie kalendárneho roka 2021. 

A.6 Dátum schválenia účtovnej závierky za predchádzajúce účtovné obdobie 

Účtovná závierka za rok 2020 bola schválená valným zhromaždením členov  Spoločnosť jmdm, s.r.o.  dňa 11.3.2021.  

A.7 Informácie o konsolidovanom celku 

Spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o.  nie je súčasťou žiadneho konsolidovaného celku. 

A.8 Východiská pre zostavenie účtovnej závierky 

Účtovná závierka bola zostavená za predpokladu nepretržitého trvania spoločnosti . 

B. INFORMÁCIE O ORGÁNOCH ÚČTOVNEJ JEDNOTKY 
Spoločnosť jmdm, s.r.o. má dvoch konateľov, ktorí sú zároveň aj spoločníkmi s.r.o.. Konatelia vykonávajú všetky nevyhnutné výkonné 
činnosti vyplývajúce z predmetu činnosti, bez nároku na odmenu. 

C. INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A METÓDACH   

C.1 Dlhodobý nehmotný a dlhodobý hmotný majetok 

Za účtovné obdobie roka 2021 spoločnosť jmdm, s.r.o. nenadobudla a neeviduje žiaden dlhodobý majetok.  

C.2 Pohľadávky / Záväzky 

Pohľadávky sa pri ich vzniku oceňujú ich menovitou hodnotou. Toto ocenenie sa znižuje o pochybné a problematicky vymožiteľné 
pohľadávky – formou oprávok. Záväzky pri ich vzniku sa oceňujú menovitou hodnotou. 

C.3 Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou.  
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C.4 Náklady BO a príjmy BO, resp. Výdavky BO a výnosy BO 

Náklady budúcich období a príjmy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na dodržanie zásady vecnej a časovej 
súvislosti s účtovným obdobím. Výdavky budúcich období a výnosy budúcich období sa vykazujú vo výške, ktorá je potrebná na 
dodržanie zásady vecnej a časovej súvislosti s účtovným obdobím. 

C.5 Rezervy 

Rezervy sú predpokladané záväzky s neurčitým časovým vymedzením alebo výškou, tvoria sa na krytie známych rizík alebo strát 
z podnikania. Oceňujú sa v očakávanej výške záväzku. 

D. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE AKTÍV SÚVAHY 

D.1 Dlhodobý hmotný a nehmotný majetok 

Spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o.  k 31.12.2021 neeviduje žiaden majetok. 

D.2 Finančné účty 

Spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o.  eviduje na finančných účtoch: v pokladnici a  na účte vo Všeobecnej úverovej banke, a.s..  

Dispozičné práva spoločnosti  finančnými prostriedkami neboli a nie sú formálne a ani vecne obmedzené.  

E. INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

E.1 Vlastné imanie 

Vlastné imanie spoločnosti Spoločnosť jmdm, s.r.o.  tvorí základné imanie, neuhradený strata z minulých rokov, neuhradený zisk 
z minulých rokov a strata z bežného obdobia.  

Spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o. nevytvárala žiadne kapitálové fondy, resp. fondy zo zisku. 

Rozhodnutím VZ zo dňa 11.3.2021 sa hospodársky výsledok roku 2020 – strata 6,14 EUR zúčtovala na účet neuhradenej straty z m.r.. 

E.2 Rezervy 

V bežnom roku 2021 spoločnosť Spoločnosť jmdm, s.r.o.  netvorila žiadne rezervy. 

F. INFORMÁCIE O INÝCH AKTÍVACH A INÝCH PASÍVACH 
V bežnom roku 2021 spoločnosť spoločnosť jmdm, s.r.o.  nebolo prijímateľom žiadnych dotácií. 

V bežnom roku 2021 spoločnosť spoločnosť jmdm, s.r.o.  vykonala opravu chyby z minulých období, v roku 2020 omylom 
nezaúčtovala bankové poplatky vo výške 7 EUR. Vzhľadom k tomu, že ide o nevýznamnú sumu, spoločnosť zúčtovala sumu ako 
nedaňový náklad bežného roka. 

G. INFORMÁCIE O VÝNOSOCH A NÁKLADOCH 

G.1 Výnosy 

V porovnaní s predchádzajúcim obdobím mierne narástli tržby za poskytované služby v súvislosti s rozšírením klientely. Vzhľadom 
k tomu, že rozšírenie nastalo v závere roka nárast tržieb nebol významný. 

G.2 Náklady 

V porovnaní s predchádzajúcim rokom 2020 došlo k pomerne výraznému nárastu materiálových nákladov, čo súviselo s 
jednorázovým dovybavením pracoviska spoločnosti jmdm, s.r.o. kancelárskym nábytkom, tabletom, telefónom.  

V prípade nákladov na služby rast nákladov bol najmä z dôvodu rozšírenia programového vybavenia pre spracovanie pre viac 
klientov, nájomného za prenajatý hnuteľný majetok (notebook, tlačiareň) 

 

H. INFORMÁCIE O SKUTOČNOSTIACH, KTORÉ NASTALI PO DNI, KU KTORÉMU SA 
ZOSTAVUJE ÚČTOVNÁ ZÁVIERKA 
Po 31. decembri 2021 do dňa zostavenia účtovnej závierky nenastali žiadne udalosti, ktoré majú významný vplyv na verné zobrazenie 
skutočností, ktoré sú predmetom účtovníctva a mohli by mať podstatný význam pre posúdenie účtovnej závierky k 31.12.2021 
a stavu spoločnosti jmdm, s.r.o.. 


